

# मुठभेड़ में हत्यारोपित गिरफ्तार, सिपाही घायल

दूसरे आरोपित को भी पुलिस ने कांबिंग के दौरान पकड़ा, शुक्रवार की दोपहर को की गई थी रोटी विक्रेता की हत्या

**जागरण संवाददाता, सम्भल:** तीन दिन पहले रोटी विक्रेता को चाकू मारकर हत्या करने वाले दो आरोपितों को पुलिस ने रविवार की दोपहर मुठभेड़ के बाद गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस की तरफ से चला गेला आरोपित के पैर में लग गई। आरोपितों की तरफ से की गई फ़वसिंग में गोली लगने से एक सिपाही भी घायल हो गया। मौके से भागे दूसरे आरोपित को पुलिस ने कांबिंग के दौरान गिरफ्तार कर लिया। दोनों घायलों को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। एसपी समेत कई थानों की पुलिस मौके पर पहुंची गई थी।



घटनास्थल का जाहजा लेते एसपी चक्रेश मिश्रा, एएसपी आलोक जायसवाल • जागरण

शुक्रवार की दोपहर मुहल्ला चमन सराय में रोटी विक्रेता रिहान निवासी सरयतरीन कोटला को कुछ लोगों ने चाकू मारकर हत्या कर दी थी। इस मामले में रिहान के भाई की तहरीर पर पुलिस ने सलमान, सल्लिम और जावेद के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया था। हत्यारोपितों की गिरफ्तारी न होने पर आक्रोशित स्वजन ने बहजोई-सम्भल मार्ग पर रविवार को जाम भी लगाया था। रविवार को कोतवाल विकास कुमार सक्सेना पुलिस टीम के साथ मुसतबाद रोड पर अपरोपितों को तलाश में जा रहे



घायल फास्टेबल लोफैज • जागरण

थे। तभी सूचना मिली कि बाहपास पर हत्यारोपित दो भाई बाइक से कहीं जाने की फ़िराक में खड़े हैं। पुलिस तत्काल मौके पर पहुंची और घराबंदी

कर ली। पुलिस टीम को देखते ही हत्यारोपितों ने फायर कर दिया। बचाव में पुलिस ने भी फायरिंग की। गोली लगने से सलमान घायल हो गया। जिसे पुलिस ने दबांच लिया। जबकि इसका भाई सल्लिम मौके से भाग गया।

उधर सिपाही लोफैज के हाथ में भी गोली लग गई। मुठभेड़ की सूचना पर एसपी चक्रेश मिश्रा, एएसपी आलोक कुमार जायसवाल के अलावा हयातनगर, नखासा पुलिस मौके पर पहुंच गई। दोनों



सम्भल में मुठभेड़ के बाद हत्यारोपित के दूसरे साथी को तलाश करती पुलिस • जागरण

घायलों को जिला अस्पताल भेजकर मौके से भागे दूसरे आरोपित को तलाश में जंगल में कांबिंग शुरू कर दी। काफी प्रयास के बाद पुलिस ने एक बंद पड़ी फैक्ट्री के पीछे से दूसरे आरोपित सल्लिम को भी गिरफ्तार कर लिया। मौके से एक तर्माचा, चाकू व बाइक मिली है। एएसपी ने बताया कि दो आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया गया है। तीसरे को तलाश को जा रही है।

**मेढ़ काटने को लेकर हुआ विवाद**

**असमौली :** थाना क्षेत्र के गांव

रामनगर निवासी दुसुफ के खेत को मेढ़ पड़ीसी खेत वाले ने दो दिन पहले काट कर अपने खेत में मिला ली थी। रविवार को दुसुफ जब अपने खेत पर गया तो मेढ़ कटी हुई थी। मेढ़ कटी देख किसान घर पहुंचा और पड़ीसी खेत स्वामी से मेढ़ काटने की शिकायत की।

आरोप है कि मेढ़ काटने का विरोध करने पर वह मारपीट पर आमादा हो गया। किसान ने थाने आकर पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है।

# वाद-विवाद से मुक्त होंगे जिले के 110 माडल गांव

प्रशासन ने माडल के तौर पर **ब्लाक** में चिन्हित किए दस गांव

जागरण संवाददाता, विजयनगर: प्रशासन की ओर से चिन्हित माडल 110 गांवों को वाद रहित-विवाद रहित किया जाएगा। हर ब्लॉक के दस गांवों को चिन्हित किया गया है। इन गांवों में बेहतर व्यवस्था की जाएगी। गांव में आपसी, जमीनी विवाद या कोई अन्य विवाद का निस्तारण किया जाएगा। पुलिस तहसील प्रशासन के साथ मिलकर समस्या का समाधान करेगी। गांव में कैंप भी लगाए जाएंगे।

जनपद में 11 ब्लाक हैं। 1123 ग्राम पंचायत हैं। शासन के निर्देश पर प्रशासन ने हर ब्लॉक की दस गांवों को माडल गांव के तौर पर चिन्हित किया है। यह ऐसे गांव हैं, जिसमें अच्छी सड़कें, पानी समेत अन्य सुविधाएं भी गांव में हैं। पूरे जनपद में कुल 110 गांव चिन्हित किए गए हैं। विकास कार्य और साफ-सफाई तेजी की अच्छी व्यवस्था की गई है। इसकी क्रमियों को दूर किया जाएगा। जिलाधिकारी की मुहर लगने के बाद पुलिस ने भी इन गांव को हर तरह से बेहतर बनाने का काम शुरू कर

## सचिव और प्रधानों को मिले निर्देश

चिन्हित गांवों की बेहतर व्यवस्था के लिए सचिव और ग्राम प्रधानों को निर्देश दिए गए हैं। ब्लॉक स्तर पर इनकी सूची पहुंच चुकी है। सचिव और ग्राम प्रधान समेत समस्त ईकाइयों को व्यवस्था को दुरुस्त करने के निर्देश दिए हैं।

## ब्लाक के 10 गांव आदर्श गांव होंगे विकसित

संवाद सहयोगी, धामपुर: तहसील के चार ब्लाक धामपुर, स्योहारा, अफजलगढ़ व नहदौर में आदर्श गांव घोषित किए जाएंगे। धामपुर ब्लाक क्षेत्र की 97 ग्राम पंचायतों में अलग-अलग गांवों को आदर्श गांव के रूप में विकसित किया जाएगा। इस योजना के तहत चयनित प्रत्येक गांव में विकास कार्य कराए जाने की तैयारी है। जिसमें सड़क, पेयजल, गंदे पानी की निकासी, सामुदायिक शौचालय, पंचायत भवन आदि बिंदु शामिल किए गए हैं। बीबीओ अवरोध कुमार ने बताया कि पहले 10 गांवों का चयन करके उसमें सभी व्यवस्थाओं को सुधारा जाएगा।

दिया है। पुलिस माडल गांव को विवाद-विवाद मुक्त करेगी। एसपी ने बताया कि सीओ और थाना प्रभारी के तहसील टीम के साथ मिलकर गांव की हर शिकायत का निस्तारण करेंगे। पुलिस के पास इन गांवों की कोई शिकायत पेंडिंग नहीं रहेगी। टीम लगाकर हर समस्या को निपटाया जाएगा। आवश्कता हुई तो गांव में कैंप भी लगाया जाएगा। 12 घंटे में समस्या का निस्तारण होगा।

जनपद में 110 गांव माडल के तौर पर चिन्हित किए गए हैं। पुलिस भी इन गांवों को वाद-विवाद मुक्त करेगी। इसके लेकर सीओ और थाना प्रभारी को निर्देश दिए गए हैं। गांव में विवाद निपटाने के लिए कैंप लगाए जाएंगे।  
डा. धर्मवीर सिंह, एसपी



# पुलिस ने किया तीन विवादों का निबटारा

**गहराणू:** थानाध्यक्ष नरेंद्र कुमार सिंह ने कहा कि बिना जन सहयोग के अपराध नियंत्रण व विवादों का निपटारा संभव नहीं है। उन्होंने पंचायत कर पुराने तीन विवादों का मौके पर ही निपटारा कराया।

ग्राम तोमड़ा में थाना पुलिस द्वारा पंचायत की गई। इस मौके पर थाना अध्यक्ष नरेंद्र कुमार सिंह की मौजूदगी में एससी व गुर्जर समाज के बीच चले आ रहे एक पुराने विवाद व वाल्मीकि समाज के आपसी विवाद का निपटारा कराया गया। थानाध्यक्ष ने कहा पुलिस जनता से संवाद स्थापित कर गांव में चल रहे विवादों का निपटारा कराएगी। इसी क्रम में ग्राम स्तर पर तीन विवाद निबटाए हैं। यहां ग्राम प्रधान धर्मवीर भाटी, गजेन्द्र, सोनू कुमार, रवि कुमार, लवकुश, हिमाचल, शंकरलाल आदि मौजूद थे।